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Beogradski tim dočekaće crnogorsku ekipu (20).
Košarkaši Dinamik VIP PAY drugu domaću utakmicu u ABA 2 ligi igraju u sredu protiv Teodo Tivta u Hali
sportova. Trener Oliver Popović veruje da su njegovi igrači izvukli dobre pouke iz nedavnog poraza protiv
ekipe Sixt Primorska.
OVO MU NEĆE ZABORAVITI: Ročesti ima samo reči hvale za navijače Zvezde (FOTO)
- Očekuje nas druga domaća utakmica ove sezone u regionalnoj ABA2 ligi. Odigrali smo slabo prvo poluvreme
protiv Primorske i to nas je koštalo pobede. Znam da nismo pokazali pravu igru u Hali sportova, ali se moramo
okrenuti novoj utakmici. Liga je ove godine izjednačena i sve je otvoreno - istakao je Dinamikov trener i
nastavio o ekipi Teodo Tivat:
- Očekujem u sredu više od odbrane jer Teodo je dobra ekipa i treba biti maksimalno spreman i skoncentrisan.
Siguran sam da ćemo dati sve od sebe. Napravili smo dobru analizu utakmice protiv Primorske i nadam se da
se greške sa prošle utakmice neće ponoviti - zaključio je trener Dinamika.
DŽIKIĆEV TIM GAZI REDOM: Budućnost srušila Zvezdu, a dva dana kasnije i Hapoel u Jerusalimu (FOTO)
I plejmejker Dinamika Nikola Ćirković ima velika očekivanja uoči druge ovosezonske utakmice u ABA 2 ligi:
- Stiže nam Tivat, ekipa koja igra poprilično brzo i igra agresivno obranu. Upisali su prvu pobedu što je bitno
na startu lige. Prošli put pred našom publikom igrali smo u punoj dvorani. Bilo bi lepo da i u sredu bude slično
tome. Pozivam sve ljubitelje košarke sa Novog Beograda da dođu i podrže nov klub. Mogu obećati da ćemo
izgledati bolje nego što smo to pokazali protiv Primorske.
Utakmica Dinamika i Teodo Tivta na rasporedu je u sredu 18. okobra u Hali sportova od 20 sati.
PONOS SRBIJE: Majstorović najbolji basketaš sveta, a na FIBA rang listi još devetorica naših (VIDEO)
Naš klub se priključio u akciju "Roze oktobar" odnosno međunarodni mesec solidarnosti sa ženama koje su
obolele od raka dojke. U Srbiji svakog dana 13 žena dobije dijagnozu raka dojke, a njih četiri ne prežive ovu
bolest.
Udruženje "BUDIMO ZAJEDNO" obeležava "Roze oktobar" pod sloganom "Da nam mame budu zdrave", jer je
ideja da se mladi sve više uključuju u akciju čiji je cilj prevencija te bolesti. Naš mladi igrač Nikola Ćirković
"privremeno" je istetovirao imena svih žena iz Udruženja koje su pobedile ovu opaku bolest. Klub neće
naplaćivati ulaz a navijači će moći da doniraju novac. Svako ko donira više od 1000 din dobiće sezonsku kartu.
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